
-~ ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 48!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 08 DE SETEMBRO2021 

ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos oito (08) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, 
AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º 
secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JOSIVALDO 
BARBOSA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 secretário WASHINGTON SOUZA 
e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou aberta a sessão. 

EQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 45ª Sessão Ordinária do dia 25 de agosto 
de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o coordenador de Endemias e os colaboradores por vim 
desenvolvendo um excelente trabalho no município. Parabenizou também o prefeito Binho e a todos que 
ficaram à frente do festival da independência. Comentou que o município foi mais uma vez contemplado 
pela CODEVASF com um trator agrícola, para dar mais fortalecimento à agricultura do nosso município. 
Citou também que o povoado Tapera iria ser asfaltado. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento do colega. Parabenizou as pessoas que 
estavam a frente do evento da independência. Parabenizou também o prefeito Binho, disse que o mesmo 
vem sempre buscando cada dia mais desenvolvimento para o nosso município. Comentou também sobre 
a pavimentação asfáltica do povoado Tapera e a chegada do trator também, que irá ajudar bastante no 
desenvolvimento agrícola do nosso município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson 
disse que se sente orgulhoso por fazer parte do grupo que respeita, que olha pra frente e tem amor pela 
nossa cidade. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Parabenizou o coordenador de Endemias, disse que o mesmo vem fazendo um brilhante trabalho no 
município. Parabenizou também a todos que estiveram na organização do evento da independência e 
também o comércio local que ajudou com as premiações. Parabenizou o prefeito Binho e o senador 
Rogerio Carvalho, por conseguir o trator da CODEVASF para os nossos munícipes, e também uma emenda 
a qual trará asfalto para o povoado Tapera. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson 
agradeceu pelo pronunciamento do amigo. Pediu ao povo de São Domingos para comprar e incentivar o 
comércio local. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 
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O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 08 de setembro de 2021. 

22 Secretário 
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